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Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH ist ein mittelständischer Personaldienstleister mit Sitz in Nürnberg. Wir
blicken auf über 25 Jahre Erfahrung sowohl im gewerblich-technischen als auch im kaufmännischem Bereich zurück.

Unser Motto: „Für uns zählt der Mensch und nicht nur der Lebenslauf!“

Schubmaststaplerfahrer (m/w/d) in Vollzeit im 3-
Schichtsystem

(372)

 Standort: Regensburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 15,91 - 16,50 Euro pro Stunde

Zweck und Ziel der Stelle

Unser Kunde ist ein international tätiger Logistikdienstleister mit mehr als 5000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern an 45
Standorten in Deutschland, Europa, in den USA und auf der Arabischen Halbinsel. Seit 75 Jahren inhabergeführt, bietet unser
Kunde Lösungen in den verschiedensten Bereichen der Logistik an.

Für ein neues Projekt in Regensburg suchen wir ab sofort einen Schubmaststaplerfahrer (m/w/d) in Vollzeit im 3-
Schichtsystem

Ihre Aufgaben:

Sicherstellung der Linienversorgung und der Wareneingangs- und Warenausgangsprozesse  
Umgang mit Flurförderfahrzeugen (Schubmaststapler, Frontstapler)    
systemseitige Erfassung von Materialbuchungen auf MDE und Anbringen von Teilelabeln    
Einhaltung aller Arbeits- und Sicherheitsvorschriften    
Einsatzkontrolle der Flurförderfahrzeuge sowie technischer Hilfsmittel (mobiles Terminal, MDE, Telefon, etc.)
Wareneingangskontrolle  auf Vollzähligkeit und Schadensfreiheit    
Umpacktätigkeiten, Ein-/Aus- und Umlagerung           
Kontrolle der Wareneingangs- und Warenausgangspapiere    
Be- und Entladen von LKW

Das bringen Sie mit:

gültiger Schubmaststaplerschein und gültige G25 Untersuchung 
routinierter Umgang mit elektrischen Ameisen      
gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift
körperliche Belastbarkeit
Kenntnissen über zulässige Stapelfaktoren und Stapelhöhen
Schichtbereitschaft 3-Schichtsystem      

Ihre Konditionen:

Fairer Stundenlohn von 15,91 €/h bis 16,50 € /h
Unbefristeter Arbeitsvertrag GVP-Tarif, mit der Möglichkeit übernommen zu werden
Attraktive Sozialleistungen, wie Urlaubs- und Weihnachtsgeld und kostenfreie Arbeitskleidung



Begleitung im Bewerbungsprozess und Kundeneinsatz, mit flachen Entscheidungswegen
Persönliches Vorstellungsgespräch mit "Blick hinter die Kulissen"

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Bitte zögern Sie nicht und rufen Sie in unserer Niederlassung in Regensburg an, um alle noch fehlenden Informationen zu den Positionen
zu erfahren und offene Fragen zu klären. Sie erreichen uns telefonisch in der Zeit von 8 – 17 Uhr unter der 0941 70587-0 oder per E-Mail
unter regensburg@reppert-und-schaefer.de.

Die Mitarbeiter:nnen im Büro sprechen neben Deutsch auch Englisch, Polnisch, Rumänisch und Russisch, um sicherzustellen, dass wir Ihr
Anliegen bestmöglich unterstützen können.

Diese Stellenbeschreibung trifft nicht Ihren Geschmack? Unser Team wird Sie über unsere offenen Stellen gerne informieren und beraten.

Wir freuen uns auf Ihre Nachricht!

Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH

Kumpfmühler Str. 61

93051 Regensburg

Tel.: 0941 70587-0

Mail: regensburg@reppert-und-schaefer.de

Abteilung(en): Industrie

Tarifvertrag: GVP

Impressum

mailto:regensburg@reppert-und-schaefer.de
https://www.reppert-und-schaefer.de/impressum

	Schubmaststaplerfahrer (m/w/d) in Vollzeit im 3-Schichtsystem

